II eran
VIII Beeykpaincbka osimmiaga
3 matematuku cepeq cryaentis BH3 I-11 p.a.
Kocronmisibebka ¢istiss PiBHEHCHKOT0 0230BOr0 MEIUYHOT0 KOJIEIKY

1. [To6ynyBatu rpadik QyHKIIIi:
y =x2-2x"-x+2
2. Po3B’s13aTH piBHSAHHS:

1 1 1

X>+x-6 x*-x-6 B x> -5x+6

3. Po3B’s13aTu piBHSAHHS:

vJ3c0s2x -1 = \/§sin X

4.  OcHoBu Tparnelii 7opiBHIOIOTH 13 cm 1 7 cM. [Ipsima, mapanenbHa OCHOBI
Tpamnerlii, IpOXOoIuTh Yepe3 TOUKY MEePETUHY AlaroHanei. 3HaHIITh JOBXKUHY
BIJIp13Ka II€T IPSIMOT, IO MICTUTHCS MiXK OIYHUMH CTOPOHAMHU Tpamnelii.

5. VY rpyni HaBuaroTbes 27 cTyaeHTIB. KoXeH CTyleHT ApyXUTh 3 HOTHpMaA
CTYJEHTKaMH, a KO’KHa CTYyJIeHTKa — 3 I1’ITbMa cTyieHTaMHu. CKUJIbKU B TPyl

CTYJEHTIB 1 CKUIBKU CTYJI€HTOK?

6. Po3B’s13aTu cucTeMy piBHSIHB:

xy+@x+y) =29
xy-2(x+y)=2



